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Risk Tool). 

U koautorstvu je objavila tri izvorna znanstvena rada i sudjelovala je na četiri 
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PRIKAZ RADA
U doktorskom radu pod naslovom u originalu 

Concentration statistics for conservative solute 
transport in river estuaries (Prostorna distribucija 
koncentracije zagađenja kao rezultat pronosa u ušćima 
Rijeka) stohastičkim pristupom je obrađen problem 
pronosa konzervativnog onečišćenja u ušćima donesenog 
rijekama. Istraživanje obrađuje složenu problematiku 
analize procesa miješanja u ušćima, te ponašanje 

statističkih parametara koncentracije zagađenja koje 
dolazi iz rijeke. 

Razvijena analitička metodologija se dijeli na 
izračun statističkih parametara koncentracije (statistički 
momenti, funkcija gustoće vjerojatnosti) u točki, te na 
izračun prostorno integriranih parametara koncentracije 
(prostorno integrirani statistički momenti, funkcija 
očekivanog udjela mase). 
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Iz osnovne advektivno difuzne jednadžbe su 
izvedeni statistički apsolutni momenti funkcije gustoće 
vjerojatnosti definirane u točki, te su potom pripadajuće 
funkcije rekonstruirane korištenjem beta-distribucije. 
Na ovaj način definirana metodologija za proračun 
statističkih parametara koncentracije konzervativnog 
zagađenja u ušću je potom implementirana u user-
friendly računalnu aplikaciju, čije korištenje je 
diseminirano interesnim dionicima (stakeholders) kroz 
radionice CPoRT projekta („Procjena rizika od zagađenja 
uzrokovanim rijekama i ispustima u priobalju (Coastal 
Pollution Risk Tool – CPoRT)“).

Drugi dio razvijene analitičke metodologije se odnosi 
na implementaciju koncepta očekivanog udjela mase 
(expected mass fraction) koji je prethodno bio korišten 
u istraživanjima transportnih procesa u atmosferi i 
podzemlju. Ovaj koncept predstavlja značajnu novinu, jer 
se po prvi put uvodi za korištenje u definiciji masenog 
opterećenja zagađenjem generiranog rijekom u ušću. 

Za potrebe verifikacije razvijenih metoda izvršena 
su terenska mjerenja brzina i slanosti na pilot području 
ušća rijeke Žrnovnice u blizini Splita. Mjerenjem brzina 
uočeno je ponašanje koje je potom uvedeno u analitički 
model u obliku modela opadajuće srednje brzine 
toka. Kroz provedeno istraživanje uvedeno je po prvi 
put korištenje mjerenih podataka slanosti kao proxy 
koncentracija potencijalnog konzervativnog zagađenja. 

Numeričko modeliranje (korištenjem random walk 
particle tracking pristupa u jednoj fazi istraživanja te 
cjelovitog modela MOHID u drugoj fazi) je korišteno 
kao alat za pomoć prilikom verifikacije za predloženi 
model brzine, ali i za dobivanje statističkih parametara 
koncentracije potrebnih za usporedbu s rezultatima 
analitičkog modela.

Kroz rezultate analitičkog modeliranja, mjerenja i 
numeričkog modeliranja su prikazani različiti ilustrativni 
primjeri, kao i realna stanja na definiranom pilot području. 
Provedene usporedbe različitih pristupa verifikaciji su 
prikazali adekvatnu verifikaciju predloženog modela 
srednje brzine toka, prva dva statistička momenta te 
funkcije očekivanog udjela mase. No, u radu su prikazana 
i ograničenja primjene metodologije s naglaskom na 
primjenu u stratificiranim ušćima koji su dominirani 
utjecajem advektivnog toka rijeke, te za područje bliske 
zone.

Zaključno, najvažniji doprinosi ove disertacije su 
razvoj polu-analitičkog pristupa za izračun statističkih 
parametara koncentracije u ušću dominiranom tokom 
rijeke, primjena proxy koncentracije korištenjem 
podataka o slanosti, primjena koncepta očekivanog 
udjela mase kao značajne novine prilikom analize 
opterećenja zagađenjem na priobalne vode te interakcija 
s interesnim dionicima u cilju implementacije razvijenih 
metodologija. 


